3.2 SUMA | RESTA DE NOMBRES ENTERS

m Elimina els paréntesis, si n'hi ha, i calcula:

a) 13-9= b) 10 =15 =

¢) (+D) + (+3) = d) (-8)+ (+2) =

Exercici resolt
(+5) = (+8) + (=3) = (-6) = (+4]) = * Eliminem els paréntesis.
=5~8-3+6-4= * En sumem els positius per un costat i
els negatius per |'altre.
=(5+6)]-(8+3+4)=11-15=-4 * Restem i hi posem el signe del major.

E Calcula:

a)l0-3-4= b)8-6-5-=

c)3+8-5-1= d)5-6+12-14=

[] Elimina els paréntesis i calcula:

a) (+10) = (48) + (+3) = (=7) =
b) (=3) = (+5) + (=2) + (-1) = (-10) =
c) (+12) = (=16) + (+15) + (-22) - (+13) =

d) (-18) + (-5) = (=32) - (+27) - (-12) =
oo LIVEWORKSHEET!




